
Úkoly pro domácí přípravu VII.A čt-po 12.3 -16.32020  

 Čj 

.Napište si výpisky ze str. 57 v učebnici (oranžový rámeček) 

Do školního sešitu/mluvnice napište cv. 1 na str. 51  

Čtvrtek 

Přečtěte si kapitolu 5. Žádost  na str. 121/122  

Pátek 

 včetněČítanka – přečíst Blahobyt a obojek, Vlk a beránek (str. 110/111) 

Pondělí 

Do šk. sešitu/mluvnice vypracovat cvičení z učebnice 1a/95, 3/96 (pouze 1. sloupec) 

  

 

 
 
 

 zeměpis – Opakování (Zeměpis světadílů: Severní a Jižní Amerika) 

- do sešitu zpracuje otázky z učebnice:  strana 36, otázky č. 1.-4.,  

- dále s pomocí atlasu vyřeš z učebnice: strana 36, otázka č. 5. 

- jako zdroj informací použijte výpisky ze sešitu, vybrané kapitoly učebnice, atlas Amerika 

AJ 

- 1/ zopakovat slovní zásobu U 1 - 2 

- 2/ napsat deset počitatelných podstatných jmen a deset nepočitatelných podstatných 

jmen do školního sešitu 

- 3/ doplnit cvičení str.54 cv.1 / some a any / 

- 4/ vyhledávání informací k projektové práci 

-  

- Platí pro obě skupiny 

-  

Fyzika 7.A 

Opakování: 

 

Páka - prac. seš. 29/2 (vzorec F.a, jednotka Nm), 30/5 

Tlak -převod jednotek: 

 1Pa =......kPa,  = .........MPa 

 1 000Pa = .......kPa, =...........MPa 

 20 kPa = .......Pa, =........MPa 

 1 000kPa =.........Pa, =..........MPa 



 0,006MPa = ..........kPa, =.............Pa 

 0,1MPa = ..........kPa, =...............Pa 

 Jakým tlakem působí hřebík na desku, je-li obsah plochy špičky 0,01mm 

(čtverečných) a působí-li kladivo při úderu na hlavičku hřebíku silou 50N?  

 Hmotnost žáka a židle je 52kg (vypočítat gravitační sílu). Obsah stykových ploch 

nohou židle s podlahou je 12cm(čtverečných). Vypočítej, jaký tlak způsobuje židle s 

žákem na podlahu? 

 

 

Přírodopis 7.A (2. VH) – Mgr. Iva Hromířová 
-  

- Učebnice str. 23 – 39 Ptáci - do sešitu (klidně zezadu) vypracuj Otázky a úkoly na str. 

39 (celou větou!!! ) 

 

 

Německý jazyk 

  

3 dlouhodobé  úkoly:   

1 – opakování  - dopsat do sešitu na slovíčka a naučit se znovu vyslovovat i psát slovíčka 1 - 3 lekce 
učebnice (při výslovnosti pomůže překladač Google nebo aplikace zdarma k učení slovíček k přímo 

k této učebnici – 

                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                        WORDTRAIN

ER  FRAUS) 

  2 – zapsat a naučit se slovíčka 4.lekce 

  

  3 – pracovní sešit - pokračovat v procvičování - cvičení 1-3 lekce, která jsme vynechali  

  4 - opakovat si gramatické jevy,které jsme probrali (viz sešit na gramatiku a nakopírované materiály) 

  

  

Dějepis 

  

  



Opakování Boje křesťanů s muslimy ( = KŘÍŽOVÉ VÝPRAVY) – strana 49/52 – přečíst 

text,  

ZAPIŠ SI  A ODPOVĚZ PÍSEMNĚ DO SEŠITU NA OTÁZKY: 

a) RECONQUISTA NA PYRENEJSKÉ POL.: 

1. KDY DOSÁHLA MUSLIMSKÁ ŘÍŠE VE ŠPANĚLSKU největší rozsahu a jaké bylo 

hl.město? 

2.Které dva křesťanské státy ve Španělsku stály proti muslimské říši? 

3. V jakém století se podařilo muslimské panství ve Španělsku ukončit? 

  

b)KŘÍŽOVÉ  VÝPRAVY VE 12.ST. : 

1.Jaké znáš křesťanské bojové řády ? 

2.Co se stalo v roce  1187  ?- rozepiš se  

3.Popiš,dko se účastnil 3.křížové výpravy 

4.Kam směřovala 4.křížová výprava? 

 

Ma – 2 vyuč. hod pá, po opakování poměru 

pracovní seš str.64, cv 10, 11, 12, 65/5,6, 66/12 

 

zpracovat do školního sešitu. S pozdravem renbart 
 

http://12.st/

